3ﬂeKTp0MOHTa)KHbIl71 MaTepuan n npuHagnexHoCcTtu

XunbHble repMONPOXOAHUKY,
cepusa 8174

e B3pbiBo3awmTa no
- IEC
— ATEX

e [MpumeHstoTca B 30He 1 1 30He 2
e [logsopg Toka k kopnycy Ex d

e B ogHom npoxogHuke
obbeanHeHbl oT 1 0o 72 xun

o lcnonHeHnus
— MPUBMHYMBAEMbIE
— LITencernbHble

o [1ns 3Ha4YeHun HanpskeHust
no makc. 1000 B

e [Inda nonepeyHbIX ceveHnm
nposoga ao 70 mm?2

01894E00

XKunbHble repMonpoOXOAHUKN NpeAHAa3HaYeHbl Ans

coeVHEeHWs1 NPOBOAOB MeXy Koprnycamu Buaa B3pbiBO3aLLUTI
,B3pbIBOHENPOHMLaemas 06ono4ka“ n

./ 10BblILLIEeHHas 6e30nacHOCTL".

XKunbl 3annTbl BbICOKOKAYECTBEHHOMN MONMUYPETAHOBOM CMOJOW,
YCTOMYMBOM K TOKAM YTEYKU U, TEM CaMblM, N30MUPOBAHBI

OT CTEHOK Kopnyca.

30HbI 1 & 2

371 www.stahl.de 2010-03 Il



XXunbHble repmMonNpPoXoaHUKM,

cepus 8174
Tabnuua gaHHbIX
McnonHexne _ 1 Homep 3akasa Bec
n
: g 3 2 o & . §F g_ o
3 IS I o0Q s - C ﬁ
§3 8 839 bBz: & §28 o=
52 55 893 8%5 8 S8 EX
cC 3 gz 282 a8¢% o =88 g4
[Mm2] [wT.] [Mm] Kr
0,5 4 7A 750B M16x15 15 1000/1000 '8174/110-0413-11 0.112
"‘ 6 7A 750B M24x15 35 1000/1000 | 8174/102-0613-11 0.165
T e 12 7A 750B  M33x15 50 1000/1000 '8174/103-1213-11 0.315
f_‘;g:(’) L%‘;‘(’;;:;‘fm 24 6A 750B M33x15 50 1000/1000 8174/103-2413-11 0.555
A 48 45A 7508 M42x15 50 1000/1000 8174/104-4813-11 1.095
60 45A 7508 M48x15 50 1000/1000 ' 8174/105-6013-11 1.353
075 4 9A 750B  M16x15 15 1000/1000 | 8174/110-0401-11 0.136
6 9A 750B M24x15 35 1000/1000 '8174/102-0601-11 0.201
8 9A 750B M24x15 35 1000/1000 '8174/102-0801-11 0.253
12 9A 750B M33x15 50 1000/1000 ' 8174/103-1201-11 0.398
24 75A  750B M33x1,5 50 1000/1000 8174/103-2401-11 0.699
48 55A 750B M42x15 50 1000/1000 8174/104-4801-11 1.383
60 6A 750B M48x1,5 50 1000/1000 8174/105-6001-11 1.713
1,5 2 15A  750B M16x15 15 1000/1000 | 8174/110-0202-11 0.112
4 15A  750B M16x15 15 1000/1000 '8174/110-0402-11 0.192
6 15A  750B M24x15 35 1000/1000 8174/102-0602-11 0.285
8 15A  750B M33x15 50 1000/1000 8174/103-0802-11 0.395
12 15A  750B M33x15 50 1000/1000 | 8174/103-1202-11 0.506
16 13A  750B M33x15 50 1000/1000 '8174/103-1602-11 0.715
24 115A 750B M42x15 50 1000/1000 8174/104-2402-11 1.095
36 95A 750B M42x1,5 50 1000/1000 8174/104-3602-11 1.575
50 9A 750B M48x15 50 1000/1000 ' 8174/105-5002-11 2.153
2,5 4 20A  750B M24x15 35 1000/1000 8174/102-0403-11 0.305
12 19,5A 750B M33x15 50 1000/1000 '8174/103-1203-11 0.855
24 15A  750B M42x15 50 1000/1000 8174/104-2403-11 1.695
36 14A  750B M48x15 50 1000/1000 | 8174/105-3603-11 2.493
4 3 25A  750B M24x15 35 1000/1000 8174/102-0304-11 0.321
6 25A  750B M33x1,5 50 1000/1000 8174/103-0604-11 0.627
18 22A  750B M42x15 50 1000/1000 '8174/104-1804-11 1.791
6 3 33A  750B M24x15 35 1000/1000 ' 8174/102-0305-11 0.450
6 33A  750B M33x1,5 50 1000/1000 8174/103-0605-11 0.885
12 33A  750B M42x1,5 50 1000/1000 8174/104-1205-11 1.755
10 3 45A  750B M33x1,5 50 1000/1000 '8174/103-0306-11 0.753
4 45A  750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-0406-11 1.039
6 45A  750B M42x1,5 50 1000/1000 8174/104-0606-11 1.491
16 3 61A  750B M42x1,5 50 1000/1000 8174/104-0307-11 1.250
4 61A  750B M42x1,5 50 1000/1000 8174/104-0407-11 1.591
6 61A  750B M42x15 50 1000/1000 ' 8174/104-0607-11 2.391
25 3 83A  750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-0308-11 1.800
4 83A  750B M48x1,5 50 1000/1000 8174/105-0408-11 2.261
35 3 103A 750B M42x15 50 1000/1000 8174/104-0309-11 2.283
4 103A 750B M48x15 50 1000/1000 ' 8174/105-0409-11 3.017
50 1 132A  1000B M33x15 50 1000/1000 '8174/103-0110-11 1.300
3 132A  1000B M48x15 50 1000/1000 8174/105-0310-11 3.813
70 1 165A 1000B M33x1,5 50 1000/1000 8174/103-0111-11 1.800
YkasaHue D,J'lﬂ coeguHeHusa VICKp0663OI'|aCHbIX ANEeKTPUYECKnx Ll,el'lelh Mo 3anpocy MMerTCA NPOXOAHUKU C CUHUMU XuUnamu.

www.stahl.de 2010-03 Il 37/2



XunbHble repMonpoxoaHUKN,
cepus 8174

Tabnuua gaHHbIX

McnonHexne T o Homep 3akasa Bec
: L
(0] x (0] —
g 2 3P0 g E & g o
o2 £ZSC E32 o ESg CuW
2 I 2 252 ©z& © %3 @~
¢ 53 %83 262 4 ffg I3
c 3 g 4232 £8¢ ¢& =8a =0
[MMZ] [wr] [MMm] Kr
“ 4 3 - 750B M33x1,5 50 600/300 ' 8174/103-0304-0502-69 0.426
' 1,5 5
' 4 3 - 750B M33x1,5 50 600/300  8174/103-0304-0503-69 0.470
0316100 D B 5
8174/1 XXunbHble ’
repMOMNPOXOAHUKM
(NpvBMHYMBaeMble)
YkasaHve [nsa coeanHeHusi Nckpo6e3onacHbIX ANEKTPUYECKUX LiENer Mo 3anpocy UMEIoTCS MPOXOAHUKA C CUHUMM XUTaMu.
Tabnuua AaHHbIX
WcnonHexne @ Howmep 3akaza Bec
4 =3
[ o
§ § s 2 ] SS: S o
T o 2 < Qoo a Q x
Q= o = S =0 X b © o
I el QT O JT ® —
(O] ! F0s0 T 0Qa s 9 T
5% 55 9g8y Zer &8 E3
c3 gz 2822 a28f & =]
[mm?] [wr] [MMm] Kr
0,5 12 7A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-1213-33 0.421
ﬁ 24 6 A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-2413-33 0.733
os164E00 48 45A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-4813-33 1.401
8174/2 KurbHble 60 45A 750B  ¢48 1300/1300 [817471205-6013-33 1.775
repMONPOXOAHNKN
(LuTencenbHbie) 0,75 4 9A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-0401-33 0.244
12 9A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-1201-33 0.515
24 75A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-2401-33 0.920
48 55A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-4801-33 1.775
60 6 A 750 B @ 48 1300/1300 |8174/205-6001-33 2.243
1,5 6 15 A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-0602-33 0.445
12 15A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-1202-33 0.733
24 11,5A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-2402-33 1.401
50 9A 750 B @ 48 1300/1300 |8174/205-5002-33 2.815
2,5 6 20 A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-0603-33 0.616
12 19,5 A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-1203-33 1.150
24 15 A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-2403-33 2.181
4 3 25 A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-0304-33 0.468
6 25A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-0604-33 0.125
12 25A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-1204-33 1.588
6 3 33A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-0305-33 0.670
6 33A 750 B @ 34 1300/1300 |8174/203-0605-33 1.162
12 33A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-1205-33 2.259
10 8 45 A 750 B @34 1300/1300 |8174/203-0306-33 0.991
4 45 A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-0406-33 1.328
6 45 A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-0606-33 1.916
16 B 61A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-0307-33 0.125
4 61A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-0407-33 2.046
6 61A 750 B @ 48 1300/1300 |8174/205-0607-33 3.066
25 3 83 A 750 B @ 41 1300/1300 |8174/204-0308-33 2.208
4 83 A 750 B @48 1300/1300 |8174/205-0408-33 2.955
35 3 103 A 750 B @ 48 1300/1300 |8174/205-0309-33 1.950
4 103 A 750 B @ 48 1300/1300 |8174/205-0409-33 3.938
YkasaHue ﬂﬂﬂ coegnHeHusa I/ICKpOSeaOFIaCHbIX ANEKTPUHECKUX ueneVl Mo 3anpocy NMMerTCA NPOXOAHUKN C CUHUMU XUnamu.

37/3 www.stahl.de 2010-03 III



XXunbHble repmMonNpPoXoaHUKM,

cepus 8174
TexHu4yeckue gaHHbIe
B3apbiBo3awumTa
ATEX & 112G ExdIl
& IM2Exd]I
CepTudumkathbl
Benopyccus MpomaTtomHagsop
MexagyHapogHbIi IEC
EBpona ATEX
KaHapa CSA
MaTtepuan
PesbboBas getanb JlaTyHb
3anveka KoMmnayHaoMm MonnypetaHoBas cmorna
He3no JlaTyHb
PacueTtHoe pabouee HO7G-K 450/750 B
HanpspkeHve HO5G-K 300/500 B
S07G-K makc. 705 B
HO5V-K 300/500 B
NSGAF6u 10000 B
(N)HX4GAF 600/1000 B
PacyeTHbIi pabouunin Tok CM. AvarpaMMy TOKOBOW Harpy3sku
[MpoBog
MonepeyHoe ceveHne o1 0,5 Mm2 1o 70 Mm2
McnonHeHne HO7G-K 1,5 ... 70 mm?
HO05G-K 0,5... 1 Mm2
S07G-K 0,5 ... 0,75 mm?2
HO5V-K 0,5... 1 Mm2
NSGAF6u 1,5 ... 70 Mm2
(N)HX4GAF 0,75 ... 70 Mm?2
Kon-Bo MakKc. 72, B 3aBMCUMOCTM OT MOMEPEYHOIO CEYEHNst U HOMUHANBHOrO Anamerpa
OkpyxatoLas Temnepartypa )KecTkasi npoknaaka NoABWKHasA
HO7G-K -40..+110°C -25..+110°C
HO05G-K -40..+110°C -25..+110°C
S07G-K -40...+110°C -25..+110°C
HO5V-K -30...+70°C -5..+70°C
NSGAF6u -40 ... +80°C -25..+80°C
(N)HX4GAF -15...+105°C -15...+105°C
YKasaHue no MOHTaxy
MopgkntoyeHne kabener 3a npegenamMmn B3pbIBOHENPOHNLIAEMOrO NPOCTPaAHCTBA A0HKHO
rﬂlm_‘ BbIMOSHATLCSA MNOCPEACTBOM KIMEMM UINW COEQNHUTENBHBIX AeTanemn, COOTBETCTBYOLLMX
S } A TpeboBaHusAM Buaa 3awuthbl [loBbieHHass 6e30nacHOCTL".
1 I [Mpy MoHTaxxe NpoxofHWKOB cneayeT cobnoaate npeanvcandus IEC/EN 60079-1. Mmy6uHa

MOHTaXa A0SKHa COCTaBNATb Kak MUHUMYM 5 HECYLLMX LLAroB pe3bobl
(npu noagbeme pe3bobl 1,5 MM, rMybuHa MOHTaxa B kopryce 8 MM) (CM. n3obpaxeHue 1).

T

l

i

I

EDI oesereon JKVTIBHBIE FEPMOMPOXOAHMKM BBUHYMBAIOTCS, KaK NMPaBUIIO, C BHYTPEHHEN CTOPOHbI )
W3o6paxeHve 1 B3PbIBOHENPOHMLIAEMOrO Kopryca (MOHTaX C ApYroli CTOPOHbI BO3MOXEH TONBKO CO CrieuuansHom
ukcaumen no sanpocy). MpoxoaHWKM cnegyer NpefoxpaHnuTb OT CaMOPa3BUHYMBAHUS,

MpYBMHYMBaEMbIE XUMbHBIE  HaNPUMEpP, MOCPEACTBOM CTOMOPHON LWanbbl N HAHECEHUS KIes Ha pe3bboBYO NMOBEPXHOCTb.
repmonpoxogHukm 8174/1

LLITencenbHble XWUrbHbIE rePMOMNPOXOAHNKA MOXHO BCTaBUTb HEMOCPEACTBEHHO B

COOTBETCTBYIOLLIEE OTBEPCTME B CTEHKE KOpNyca, Npy 3TOM Yepes LUINMHAPUYECKUI 3a30p MEXAY

KOpMycoM M BBOAOM NMPOBOAMTCS 3aluuiLaioLlasi ot npobos Npy B3pbiBe OKOHLIOBKA.

[ns naHHoro meroga criegyet cobniogaTb AOMYCKM U3 PYKOBOACTBA MO KCnyaTauuu.

JlerkocTb MOHTaxa obecnevmBaeTcs Npy NOMOLLM pe3bOoBON AeTann, KOTopasi C BHELUHEN

CTOPOHbI 06pasyeT pe3bboBor 3a30p (He MeHee 5 waroB pesbbbl cornacHo gonycky 1ISO 965-1 n

ISO 965-3b) 1 ¢ BHyTpEHHEN - LMNMHAPUYECKUIA 3a30p B KAYECTBE 3aluuLiatoLLei oT npobos npu
osseszo0  B3PbIBE OKOHLIOBKE (CM. n3obpaxeHue 2).

M306paxeHve 2 Pe3b6oByto AeTarb Takke MOXHO NPeAoXpaHnTb OT CaMOpa3BUHYMBAHMWS MOCPEACTBOM
HaHECEHWS! KMesi UMW CTOMOPHOM
LLITencenbHbIE XuUnbHble WANGON.

repMonpoxoaHukm 8174/2,
BCTaBlIEHHbIE B pe3bboBYO
neranb

www.stahl.de 2010-03 Il 37/4



XunbHble repMonpoxoaHUKN,
cepus 8174

[rarpammMa TOKOBOM Harpy3ku (B 3aBUCMMOCTU OT KONMYECTBa kabenew Npu pasnunyHbIX TeMrepaTypax B MECTE MOHTaxa)

TokoBasi Harpyska Ha NnpoBOAHUK TokoBasi Harpyska Ha NnpoBOAHUK TokoBasi Harpyska Ha npoBOAHUK
0,5mMm2B M16x 1,5 0,5vMm2B M24 x 1,5 05mMm2B M33x1,5/0 34
10 10 10
NER N SR
N N —.80°C N — .80°C \ N — .80°C
N N ~ g5°C N I — . 85°C N . —.85°C
: 90°C N N 90°C : 90°C
5 —95°C 5 —95°C 5 <R —95°C
N K —-100°C N —-100°C ESS —-100°C
o N o, ~ 1~ o,
NN —105°C - NNTRR —105°C - N N —105°C
< LT - - I
g HE g IN g =k
% % x ™
2o 2o 2o
1 10 100 1 10 100 1 10 100
Konuyectso NpoBOAHUKOB Konuyectso npoBOAHUKOB Konuyectso NPOBOAHUKOB
09449E07 09450E07 09447E07
TokoBasi Harpy3ka Ha NPOBOAHWK TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHWK TokoBasi Harpy3ka Ha NPOBOAHMK
05mMm2B M42x1,5/ 2 41 05mMm2B M48x 1,5/ 2 48 0,75mMm2B8 M16x 1,5
10 0 15
Al <t
\ L1 N
N N — .80°C —.80°C —.80°C
—.85°C —.85°C —- 85°C
N 90°C 90°C 3 90°C
5 < —95°C 5 —95°C RY —95°C
NN Q;. —-100°C 1 —-100°C 5 —-100°C
N > <L ||| —105°C .| —105°C | —105°C
< = < NS < M~
o \\:E o ~- o M
5 3 3
F o F o = o
1 10 100 1 10 100 1 10 100
Konuyecteo NPOBOAHMKOB KonuyectBo NpOBOAHMKOB KonuuyectBo NPOBOAHWKOB
09448E07 09451E07 09446E07
TokoBasi Harpy3ka Ha NPOBOAHWK TokoBas Harpyaka Ha NpOBOAHMK TokoBas Harpyaka Ha NPOBOAHMK
0,75mMm2B M24 x 1,5 0,75mMm2B M33x1,5/0 34 0,75mMm?2B M42x 1,5/ 0 41
15 15 15
g0 TN
<N\ N N ~ \Y N
10 - — .80°C 10 S - —.80°C 10 N\ 1 — .80°C
N NS —.85°C < By —.85°C N —.85°C
N\ 90°C ) 90°C N S 90°C
~ NS —95°C ~ —95°C SN —95°C
5 —-100°C g . —-100°C 5 I —-100°C
s —105°C —105°C g
= RS < NS < SR
o T~ E ~= 5 a
P o 2o 2o
1 10 100 1 10 100 1 10 100
Konuyectso NpoOBOAHMKOB KonuyectBo NPOBOAHWUKOB KonuyectBo NPOBOAHWUKOB
09445£07 07325€E07 07321E07
TokoBasi Harpyska Ha npoBOAHUK TokoBasi Harpyska Ha NpoBOAHUK TokoBasi Harpyska Ha NnpoBOAHUK
0,75mMm2B M48x 1,5/ 02 48 1,5mMm2B M16x 1,5 1,5mMm2B M24 x 1,5
15 25 25
NN 20
— .80° N —.80°C — .80°C
10 - —.85°C 15 N —.85°C —- 85°C
‘N 90°C J 90°C 90°C
s —95°C N Y —95°C —95°C
K Y —-100°C 10 N —-100°C —-100°C
5 L~ RLTT| — 105°C N —105°C . —105°C
< \ ~=] < 5 [~ < S
@ =3 @ @ ==
< < <
2o 2o 2o
1 10 100 1 10 100 1 10 100
Konuyectso NPOBOAHWUKOB Konuuyectso NPOBOAHUKOB Konuuyectso NPOBOAHUKOB
09444E07 09442E07 09443E07
TokoBas Harpy3ka Ha NPOBOAHMUK TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHWK TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHWK
1,5mMm2B M33x1,5/0 34 1,5mMm2B M42x1,5/0 41 1,5mMm2B M48x 1,5/ 048
25 25 25
20 b 20 =] - 20 z
RS —.80°C N N — .80°C . N —.80°C
N N| N N \ i
15 —.85°C 15 —.85°C 15 —.85°C
N \ 90°C N \ 90°C N 90°C
Hd —95°C N —95°C —95°C
10 = —-100°C 10 \ —-100°C 10 —-100°C
17 < —105°C N g —105°C ~|. —105°C
<5 FT— <5 = = <5 ESS=n
H = : = 2 =
2o 2o 2 o
1 10 100 1 10 100 1 10 100
KonuuectBo NPOBOAHMKOB KonuyectBo NPOBOAHUKOB KonuyectBo NPOBOAHUKOB
07326E07 07328E07 09440E07

37/5 www.stahl.de 2010-03 Il



XunbHble repMonpoxoaHUKN,
cepus 8174

nuarpamma TOKOBOM Harpysku (B 3aBMCMMOCTU OT Konu4ecTBa kabenew npu pasrfindyHbIX TeMmnepaTtypax B MecTe MOHTa)Ka)

TokoBas Harpy3ka Ha MPOBOAHMK

25mMm2B M24x1,5
30

LS
S
2 \ —.80°C
N — . 85°C
15 N r 90°C
> RN —95°C
- ~ S| —-100°C
TN —105°C
[~ ST~
< 8 ~IHE
© o=
S
=0
1 10 100
KonuuyectBo NPOBOAHWUKOB
09441E07
TokoBas Harpyaka Ha NpPOBOAHUK
25vMm2B M48x 1,5/ 248
30
25
~N
—-80°C
20 =R
q : 90°C
° A —95°C
- N —-100°C
=~ < —105°C
< =
—
@ 5 ===
2 5
2o
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHWUKOB
09439E07
TokoBasi Harpyska Ha NnpoBOAHUK
4vm2B M42x1,5/ 041
40 ‘
3R
\
S0 N — .80°C
AN ~ e
20 ARSI 95
15 N —-100°C
N T~ —105°C
< 10 U
a g ——
%
P o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHMKOB
07329E07
TokoBas Harpyska Ha NPOBOAHUK
6mMm2B8 M42x1,5/ 0 41
507 ——
45 S
40 3
35 N =8¢
30 — 85
o N N 90°C
jiS —95°C
20 X —-100°C
15 SRS —105°C
« HI-=—
@ 12 -
M
2o
1 10 100
KonuuyectBo NPOBOAHWUKOB
07331E07
TokoBas Harpy3aka Ha NpPOBOAHUK
16 mMm? B M42x 1,5/ g 41
100
0=—
80+ >
70 - —-80°C
AN —.85°C
gg 'n 90°C
—95°C
40 —-100°C
30 — 105°C
<
<20 S
% 10
2o
1 10 100

Konuyectso nposoaH1KkoB

www.stahl.de 2010-03 Il

07333E07

TokoBasi Harpy3ka Ha MPOBOAHMK

25mMm2B M33x1,5/2 34
30

5 S
N -
\ N — -80°C
20 — . 85°C
15 > N: 90°C
—95°C
- N B —-100°C
< \\‘~:_\ N —105°C
a5
S
F o
1 10 100
KonuuyectBo NPOBOAHMKOB
07327E07
TokoBas Harpyaka Ha NpPOBOAHMWK
4mm2B M24x1,5
40
35
QA
SRR = s0C
5 d —- 85°C
90°C
20— g —_o5°C
15 = —-100°C
IH —105°C
<10 Suaj)
s5
P o
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHMKOB
09438E07
TokoBas Harpyaka Ha MpOBOAHMK
6vMm2B M24x 1,5
50
45\
45—
40+
35N —.80°C
30 —- 85°C
25 90°C
NN —95°C
20 SH —-100°C
15 === — 105°C
< ~L I~
510 &
<
2o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHWUKOB
09436E07
TokoBas Harpyaka Ha MpoOBOAHMK
10mm? B M33x1,5/2 34
70
SN
60 ~
50 — -80°C
N~ N A
0f S ~
— 95°C
S0 —-100°C
20 — 105°C
<
210
<
P o
1 10 100
KonuyectBo NpOBOAHMKOB
09435E07
TokoBas Harpyaka Ha NMpOBOAHMK
16 mm?> B M48 x 1,5/ ¢ 48
100
90 =
80 :
70 —-80°C
—-85°C
2(0) 90°C
—95°C
40 —-100°C
30 — 105°
<
2 20
%10
2o
1 10 100

Konuyectso nposoaHukoB

07324E07

TokoBas Harpy3ka Ha MpOBOAHMK

25Mm2B M42x 1,5/ 2 41
30

==

5

NAVEN

7

NI

7

W/x

TokB A

1 10
Konuyectso npoBoaHMKkoB

TokoBas Harpy3ka Ha NMPOBOAHWK

4vm2B M33x1,5/034
40

100

35T TR

30

N N

20 — &

15

10 ~l M|

5

TokB A

0
1 10
Konn4ectso npoBoAHMKOB

TokoBas Harpyska Ha NpOBOAHUK

6mMm2B M33x1,5/0 34
50

45F—"¢
40 46

35 <

30
25

20

7

15

10

5
0

TokB A

1 10
Konun4ecTso npoBoAHMKOB

TokoBas Harpy3ka Ha MpOBOAHMK
10mMm? B M42x 1,5/ 2 41

100

70

60 AN

50

40 BN

30

20 .

1

TokB A

0
0
1 10

Konuyecteo npoBoaHMKkoB

TokoBasi Harpy3ka Ha NPOBOAHMWK

25mm? B M42x1,5/ 0 41
140

100

120

100 N

80 N

60

40

20

TokB A

0

1 10
Konn4ecTso npoBoAHNKOB

100

—105°C

07330E07

07322E07

09437E07

— -80°C

85°C
90°C

—95°C
—-100°C
—105°C

07334E07

07332E07

J7/6




XunbHble repMonpoxoaHUKN,
cepus 8174

nuarpamma TOKOBOM Harpysku (B 3aBUCMMOCTU OT Konuyectsa kabene npu pasnn4HbIX TeMnepaTtypax B Mecte Moma)«a)

TokoBas Harpy3ka Ha NPOBOAHMK
25mMm? B M48x 1,5/ 248

TokoBasi Harpy3ka Ha NpPOBOAHMK
35mm? B M42x 1,5/ 2 41

TokoBas Harpyaka Ha MpOBOAHMK
35mm? B M48x 1,5/ 248

140 160 160
120 140 140 =
— ~
100 —.80°C 0 = —.80°C v —.80°C
8 - —- 85°C 100 —-85°C 100 —-85°C
= 90°C 90°C 90°C
50 —95°C 80 —95°C 80 —95°C
—-100°C 60 —-100°C 60 —-100°C
40 —105°C —105°C —105°C
< < 40 < 40
220 220 220
2 o 2 o 2 o

1 10 100 1 10 100 1 10 100
Konn4ecTeo NpoBoAHNKOB Konuuectso npoeoaHuKkos Konuuectso npoBoaHMkoB

09434E07 09433E07 07323E07

MpuHagnexHoOCTU 1 3anacHble AeTanu

HanmeHoBaHune

MN3o6paxeHne OnucaHne Homep 3akasa Bec
Kr
3arnyLku NS 3aKpbIBaHWUSA HEUCMoNb3yeMblX pe3bboBbIX AeTanen
@ 34 Mm M42 x 1,5 139720 0.267
10003E00
@ 41 Mm M48 x 1,5 139732 0.267
@ 48 Mm M56 x 1,5 139740 0.267
YkasaHwue: npocbba 3akasbiBaTb LIMMMHAPUYHECKMNE BUHTbI
1 MPY>XUHHbIE LWanbbl OTAENbHO
Pes3bboBas getanb AN wTencenbHbIX Onametp Pesbba
XKUINbHbBIX oTBEPCTUSA
repMOMnpOXOAHVNKOB
8174/2
05243E00
@ 34 Mm M42 x 1,5 140032 0.156
@ 41 Mm M48 x 1,5 140038 0.184
@ 48 Mm M56 x 1,5 140049 0.276
YkasaHwue: npocbba 3aka3sblBaTb LIMMMHOAPUYECKMNE BUHTbI
1 MPYXWHHbIE LIaibbl OTAEMNBHO
Linnunapuyeckuia S M4 x 6 109806 0.002
BUHT NS KaxKOow 3arnyLukm unv peabboson aetanu Tpebyerca
ospaac00 MO 3 LIMNUHAPUYECKUX BUHTA
MpyxuHHas wanba M4 110596 0.200
0N KaXKaon 3arnyLuku unv peabboBon getanu tpebyercs
10004c00 MO 3 MPY>KUHHBIX LIANObI
KoHTpranka = M16 x 1,5 108368 0.004
M33 x 1,5 108375 0.036
= M42 x 1,5 108378 0.036
05865E00
M48 x 1,5 108379 0.045

www.stahl.de 2010-03 Il



XXunbHble repmMonNpPoXoaHUKM,

cepus 8174
YepTexu (Bce paamepbl B MM) - Bo3MOXHbI U3MeHeHUst
e : ','/ R MonepeyHoe L R Tun G LvpuHa Ld/Le
i ceyeHwve nposoaa 3eBa
L 1 L 0,5mMm2...1,5mMm2 35 9 8174/110-....-.. M16x 1,5 19 1000/ 1000
i - 2,5 Mm? 35 12 8174/102-....-.. M24x1,5 27
== 4 mm2 35 15 8174/103-....-.. M33x1,5 36
. it 6 MMm2 35 17 8174/104-....-.. M42x15 46
- J‘ : 10 mm?2 43 21 8174/105-....-.. M48x 1,5 55
x 16 Mm2 43 28
€ 25 w2 43 36
35 mm? 43 45
50 mm2 43 74
70 mm2 43 83
04546£00
8174/1..-....-.. IpUBNHUMBaEMbIe XUNbHbl€ FrepPMONPOXOAHUKMU
oy a MonepeuHoe L R Tun H D  Ld/Le
] cetetine Nipoona 8174/203-...-~. 38 34  1300/1300
. 0P iSm 185 19 8174/204-...~. 48 41
2.5 um? 1 8174/205-...-. 58 48
‘ 4 Mm2 35 15
5 6 MM2 35 17
B 10 mm2 43 21
16 Mm?2 43 28
25 mm?2 43 36
35 mm2 43 45
50 mm? 43 74
70 mm2 43 83
04529800
8174/2..-....-.. LitencenbHbie XUINbHbIE FePMOMNPOXOAHUKU
AL
o ]| -
e - .
‘—gm:—’
G
04528E00 04527E00
KoHTpranrka, Heobxogumas npu npsMOM MOHTaXe LUTENCENbHbIX Pe3bboBas geranb Ans MOHTaXa LUTencenbHbIX
XKUNbHbBIX TEPMOMPOXOAHMKOB B CTEHKY Koprnyca XKUMbHBIX rEPMOMNPOXOAHNKOB
ons tuna G LvpuHa a b c ans tuna D D1 A E
seea 8174/203-..-. 34 384 27 2175
8174/203-....-.. M42x1,5 46 16 31 35 8174/204-. - 41 484 27 26,75
8174/204-....... M48x 1,5 55 16 31 35 8174/205-. - 48 584 33 31,75
8174/205-....... M56x 1,5 65 16 31 35

CoxpaHeHo NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B TEXHUYECKWE AaHHbIE, pasMepsbl, BEC, KOHCTPYKLIMIO M BO3MOXHOCTU MOCTaBKM.
N306pakeHns He BNeKyT 3a cobol 065A3aTensbCTB.

www.stahl.de 2010-03 Il 37/8



